

Dotyczy: postępowania na - **dostawę w formie leasingu operacyjnego fabrycznie nowego samochodu ciężarowego 6x4 z zamontowaną wywrotką** (nr - ZIOŚiO.280.5.2022.KZP.P.DB).

Wyjaśnienie–Zmiana nr 3 do treści SWZ

W odpowiedzi na pytania, wnioski Wykonawcy zamawiający odpowiada.

Pytanie 1

Prosimy o informację, czy Beneficjenci Rzeczywiści Zamawiającego są lub w ciągu ostatnich 12 miesięcy byli osobami fizycznymi zajmującymi eksponowane stanowisko polityczne (PEP)[ii], bliskimi współpracownikami PEPA[iii] lub członkiem rodziny PEPA[iv]. Zamawiający ma świadomość odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywego oświadczenia.

Podstawa prawna: art. 2 ust. 2. pkt. 1), 3), 11), 12) i art. 46 ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu.

Przed ewentualnym zawarciem Umowy Leasingu Wykonawca jest zobowiązany przepisami prawa do ustalenia i potwierdzenia BR i PEP Zamawiającego. W związku z tym, czy wyrażają Państwo zgodę na udostępnienie tych informacji przed podpisaniem umowy i podpiszą Wykonawcy oświadczenie w tym zakresie?

Odpowiedź – Zamawiający złoży oświadczenie w tym zakresie.

Pytanie 2

Zgodnie z ustawą z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu (AML), obowiązek identyfikacji dotyczy osób reprezentujących Korzystającego (Zarząd) oraz osób upoważnionych do działania w imieniu Korzystającego (Pełnomocników). Zgodnie z art. 34 i 36 w/w ustawy instytucje zobowiązane do stosowania środków bezpieczeństwa finansowego, identyfikują osobę upoważnioną do działania w imieniu klienta oraz weryfikują jej tożsamość i umocowanie do działania w imieniu klienta. Zakres identyfikacji danych obejmuje odpowiednio:

- Reprezentanci (w zakresie imienia, nazwiska i nr PESEL lub daty i państwa urodzenie w przypadku nieposiadania PESEL).
- Osoby upoważnione do działania w imieniu Klienta - Pełnomocnicy (w zakresie imienia, nazwiska, obywatelstwa, serii nr dok tożsamości oraz nr PESEL lub daty i państwa urodzenie w przypadku nieposiadania PESEL).

Prosimy o informacje czy Zamawiający udzieli w/w informacji przed podpisaniem umowy.

Odpowiedź – Zamawiający udzieli ww. informacji przed podpisaniem umowy.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na e-Fakturę dostarczaną na wskazany przez Zamawiającego na adres e-mail?

Odpowiedź – Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 4

Czy Zamawiający poniesie koszty związane z czynnościami koniecznymi do załatwienia w wydziale komunikacji po pierwszej rejestracji pojazdu np. wtórniki dowodu rejestracyjnego, wtórnika zagubionych tablic, zniszczonej nalepki na szybę, wpisanie haka holowniczego itp. ?

Odpowiedź – Zgodnie z SWZ pkt. XVIII.6:

Zamawiający poniesie koszty opłat za rejestrację, koszty podatku od środków transportu, obowiązkowych badań technicznych, mandatów w trakcie trwania umowy – jeżeli dotyczy. Opłaty te będą ujmowane na odrębnych fakturach-notach wystawianych przez Wykonawcę

(Leasingodawcę). Nie należy tych opłat doliczać do ogólnej wartości składanej oferty.

Pytanie 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w umowie leasingu podać adres Podwykonawcy (Dostawcy) w celu bezpośredniego kontaktu w kwestiach gwarancji oraz czynności związanych z obsługą serwisową?

Odpowiedź – Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 6

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wpłatę Opłaty Wstępnej w ciągu 7 dni od dnia podpisania Umowy Leasingu?

Odpowiedź – Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na fakt, aby termin płatności rat leasingowych określić na 12 dzień każdego miesiąca?

Odpowiedź – Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 8

Czy do naliczania rat leasingowych Zamawiający dopuści WIBOR publikowany pierwszego dnia roboczego miesiąca? Jest to zgodne ze schematem i systemem obowiązującym u Wykonawcy.

Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 9

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na fakt, aby raty leasingowe były wystawiane na początku każdego miesiąca, począwszy od miesiąca następnego po odbiorze Przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź – Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 10

Czy Zamawiający zaakceptuje wzór umowy leasingu Wykonawcy (umowa leasingu, ogólne warunki leasing) które będą odnosiły się do Istotnych Postanowień Umowy. Istotne Postanowienia Umowy przybrałyby formę załącznika do Umowy Leasingu, natomiast sama umowa zawierałaby zapis mówiący o tym, że w kwestiach spornych lub nie uregulowanych w umowie leasingu pierwszeństwo stosowania mają zapisy SWZ

Odpowiedź – Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 11

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodatkowe koszty wynikające z aktualnie obowiązującej Tabeli Opłat i Prowizji Finansującego (Wykonawcy)? Charakter tych czynności jest ewentualny, dlatego nie można przewidzieć wysokości tego typu opłat i ująć ich w ofercie leasingowej. Aktualnie obowiązująca TOiP jest publikowana na stronie internetowej Wykonawcy.

Odpowiedź – Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 12

Czy Zamawiający będzie pokrywał koszty związane z udzielaniem odpowiedzi przez Wykonawcę na zapytania Policji Straży Miejskiej, Inspekcji Transportu Samochodowego itp. ?

Odpowiedź – Zgodnie z SWZ pkt.XVIII.2 - Podana w ofercie cena zaspokoi wszelkie roszczenia Wykonawcy wobec Zamawiającego z tytułu wykonania niniejszej umowy oraz zawiera wszystkie koszty i składniki związane z prawidłową realizacją przedmiotu umowy zgodnie z wymaganiami stawianymi przez Zamawiającego...

Pytanie 13

Prosimy o informacje czy w ubezpieczeniu Wykonawca będzie wskazany jako beneficjent polisy (właściciel przedmiotu zamówienia)?

Odpowiedź – Wykonawca będzie wskazany jako właściciel przedmiotu zamówienia.

Pytanie 14

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający ubezpieczy przedmiot od dnia rejestracji w Wydziale Komunikacji do dnia wykupu.

Odpowiedź – Zamawiający potwierdza.

Pytanie 15

Czy Zamawiający może wskazać Towarzystwo Ubezpieczeniowe w jakim zostaną ubezpieczone przedmioty zamówienia?

Odpowiedź – Obecnie Zamawiający ubezpiecza pojazdy w InterRisk.

Pytanie 16

Czy Zamawiający dopuszcza zabezpieczenie umowy leasingu w postaci weksła in blanco?

Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 17

Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych:

- a) Pełnych sprawozdań finansowych wraz z raportem i opinią biegłego rewidenta za ostatnie 2 lata
- b) Aktualnie dostępnych F-01
- c) aktualnego zestawienia zobowiązań i należności Państwa spółki.

Odpowiedź: Zamawiający na e-mial wnioskodawcy prześle poniższe dokumenty finansowe:

- a) *Sprawozdanie finansowe 2020 r.,*
- b) *Sprawozdanie F-01 2021-IV,*
- c) *Zestawienie leasingów, kredytów,*
- d) *Bilans 2021-12-31 wstępny,*
- e) *RZiS 2021-12-31 wstępny.*


PREZES ZARZĄDU**mgr inż. Robert Wojcieszek**